



И правда, кто бы мог подумать из нас, взрослых, что поход в кино может стать самым настоящим невероятным событием?! Но теперь-то мы поняли секрет этого, чем и делимся с вами.

Итак, рецепт счастливого дня прост: надо взять детей одного детского дома (человек 30), нотариусов одной нотариальной палаты и сотрудников нескольких нотариальных контор, тщательно перемешать в одном кинозале и... показать им мультяк!

Однако и это еще не все. Мы упустили целый ряд значимых компонентов этого дня, так что давайте-ка обо всем по порядку.

Сколько лет этой дружбе, разве вспомнишь? Когда-то давно (можно сказать и так, ведь правда было это много лет тому назад) пришла в детский дом № 9 города Ставрополя нотариус краевого центра Наталия Мухортова. Пришла, как оказалось, чтобы остаться навсегда. С той поры не только разных праздников и подарков прибавилось у детского дома, но и добрых друзей в лице коллег Наталии Алексеевны, членов Школы журналистики и Совета молодых нотариусов нотариальной палаты Ставропольского края.

Есть в череде встреч ребят и взрослых много тех, которые за это время укоренились, стали ожидаемы, обрели формат традиций. И одна из любимейших – вместе встречать начало летних каникул. Кстати, происходит это всегда по-разному. Например, в начале прошлого лета мальчишки и девчонки два часа с лихвой не могли оторвать глаз, а зачастую и рук от клеток с животными в городском зоопарке.

А этим летом нотариусы решили порадовать детей другой формой культурного отдыха –

В кинотеатр так весело ходить!..

Автор: www.alf26.ru
07.06.2018 13:46

кинопоходом! Да не куда-нибудь, а в один из современнейших кинотеатров города, в котором заблаговременно были куплены билеты на лучшие места.

И если в процессе обсуждения, как отпразднуем лето-2018, у нас, взрослых, были сомнения в правильности такого выбора, то после слов директора детского дома Елены Побейпеч, что многие из ребят пойдут в кино впервые в жизни, сомнения мигом улетучились.

Впервые в жизни!

...Вот мы и в холле торгового центра, на последнем этаже которого расположен кинотеатр. Но кто это идет через дорогу?! Разноцветные панамки и кепки, такие знакомые детские лица. Дети улыбаются издали, лишь завидев нас. Обнимаемся, знакомимся с несколькими новичками, приветствуем детей и видим, как горят нетерпением и ожиданием их глаза.

– Мы не говорили, какой мультфильм дети будут смотреть, – признается воспитатель старшей группы Людмила Ивановна. – решили: пусть это будет сюрприз.

Ах, как же ребятам хотелось знать название мультфильма. Ну как не приоткрыть завесу тайны, тем более, что мы выбрали в подарок мультфильм российского производства «садко» по всем известной с детства сказке.

– Я знаю эту сказку, – взметнул руку вверх мальчик неподалеку от меня. – Читал.

– А тебя как зовут?

В кинотеатр так весело ходить!..

Автор: www.alf26.ru
07.06.2018 13:46

– Саша...

– Приятно познакомиться!..

Общение шло вовсю: пока поднимались группами на лифте и по лестнице, пока раздавали детворе сладкий и ароматный попкорн, помогали открыть бутылочки с водой, фотографировались на память, искали наш кинозал, считали количество билетов, проходили внутрь, занимали места, устраивались поудобнее...

Все это было похоже на веселый улей или большой муравейник, в котором царит счастье ожидания того, что вот-вот случится.

И сеанс начался...

Сюрприз за сюрпризом

Вот, как описывает увиденное помощник нотариуса города Кисловодска Дарья Гуркина:

«Мультфильм «Садко» снят по мотивам одноименной сказки, только на современный лад, чтобы было интересно молодому поколению. Главный герой Садко мастерски играет на гуслях, обладает невероятным музыкальным талантом, веселым нравом и храбрым сердцем. Он отправляется в подводное царство, где его ждут испытания и увлекательные приключения, преодолеть которые помогает смекалка. Садко сражается с морской ведьмой Барракудой, находит любовь в лице русалки Быстрой Щучки, за которую ему хорошенько предстоит побороться со злодеями, спасает морского царя и морских обитателей от тирании ведьмы. В конце мультфильма любовь и добро, конечно, побеждают зло.

Ах, видели бы вы, как хохотали дети над похождениями Садко и его вынужденного друга и соратника по приключениям Попугая! С какими бесконечно счастливыми лицами ребята покидали зал, как живо обменивались впечатлениями! Мальчишки и девчонки получили незабываемые эмоции от кинопохода, который и правда, был для многих из них первым в жизни. Но на этом сюрпризы не закончились. По возвращению в детский дом ребят ждали воздушные шары от нотариусов города Ставрополя».

□

Желанья улетают в небо

– Ребята, пусть солнце и добро этого дня останутся с вами на все лето, – сказала нотариус города Ставрополя Татьяна Соболева и предложила детям загадать желания и выпустить шарики в небо.

– Я загадал, – запрокидывая голову вверх и провожая улетающие шарики, произнес малыш по имени Витя.

– А я тоже загадал на два шарика три желания, представляете! – широко улыбнулся мне новый знакомый Саша.

– Сбудутся обязательно, вот увидишь, – говорю в ответ.

Мы возвращались в детский дом, а над нашими головами улетали ввысь не голубые-синие-зеленые-оранжевые-розовые-фиолетовые-желтые шарики, а чьи-то мечты и заветные желания. Улетали, чтобы отозваться высоко-высоко, быть услышанными и вернуться для воплощения.

Думаю, мы постараемся тоже прислушаться к тому, что загадали дети. И помочь осуществить хотя бы часть из этого.

В кинотеатр так весело ходить!..

Автор: www.alf26.ru
07.06.2018 13:46

Елена Гончарова



В кинотеатр так весело ходить!..

Автор: www.alf26.ru
07.06.2018 13:46



В кинотеатр так весело ходить!..

Автор: www.alf26.ru
07.06.2018 13:46



В кинотеатр так весело ходить!..

Автор: www.alf26.ru
07.06.2018 13:46



В кинотеатр так весело ходить!..

Автор: www.alf26.ru
07.06.2018 13:46



В кинотеатр так весело ходить!..

Автор: www.alf26.ru
07.06.2018 13:46

